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Ситуація на фронті може ускладнитися через стрімке нарощування

виробництва безпілотників у Росії. Саме дрони стали одним із головних

інструментів ведення сучасної війни, а російська промисловість дедалі

активніше переорієнтовується на їх масовий випуск.

За інформацією Bloomberg, у квітні 2026 року обсяги виробництва в російській

авіаційній галузі зросли на 117% порівняно з аналогічним періодом минулого

року. Для порівняння, середній показник зростання у 2025 році становив 68% у

річному вимірі.

Аналітики зазначають, що така динаміка свідчить про адаптацію російської

економіки до нових умов війни. На тлі обмежених можливостей нарощувати

випуск танків та іншої важкої бронетехніки ставка дедалі більше робиться на

дешевші та простіші у виробництві безпілотні системи.

Старший науковий співробітник з військової аерокосмічної тематики

Міжнародного інституту стратегічних досліджень Дуглас Баррі наголосив, що

FPV-дрони фактично стали ключовим елементом наземних бойових дій. Крім

того, далекобійні безпілотники дозволяють Росії компенсувати нестачу крилатих

ракет наземного базування та продовжувати атаки на критично важливі об’єкти

української інфраструктури.

Офіційні дані про масштаби військового виробництва у РФ залишаються

закритими. Водночас раніше Путін повідомляв про випуск 1,4 мільйона

безпілотників упродовж 2024 року. За даними української військової розвідки, у

2026 році Росія планує виготовити 7,3 мільйона FPV-дронів і ще 7,8 мільйона

бойових частин для безпілотників різних типів.

Експерти Bloomberg підрахували, що такі показники означають виробництво

приблизно 20 тисяч FPV-дронів щодня. Якщо розподілити цей ресурс уздовж

активної лінії фронту довжиною близько 1200 кілометрів, це відповідатиме

приблизно 17 російським дронам на кожен кілометр фронту щодоби.

Для порівняння, за весь період повномасштабної війни російська армія

отримала лише 64 тактичні літаки Су-34 і Су-35, а також 12 винищувачів Су-27.
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